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Вступ. Моноклональні антитіла (mAbs) набувають все більшого значення в біофармацевтичних 

дослідженнях і виробництві завдяки їх точному націленню та терапевтичному потенціалу. Очи-
щення mAbs є важливим етапом виробництва, що забезпечує усунення домішок для отримання 
високоякісного, безпечного та ефективного кінцевого продукту. Протягом багатьох років мас-
штабні дослідження були зосереджені на пошуку кращих методологій очищення для подолання 
цієї затримки. Серед безлічі різних методик афінна хроматографія є одним з найбільш селекти-
вних, швидких і простих методів очищення антитіл.  
Матеріали та методи. Було проведено аналіз наукових публікацій, які стосувалися очищення 
mAbs за допомогою афінної хроматографії. Отримані дані дозволили визначити доцільність за-
стосування даного методу та подальшу перспективність. 
Результати та обговорення. Афінна хроматографія забезпечує високу специфічність і вихід 
продукту. Даний метод заснований на очистці mAbs за допомогою різних лігандів (протеїн А, 
G, L), які мають високу спорідненість. Білок іммобілізують на агарозі і поміщають на хромато-
графічну колонку. MAb зв’язується з іммобілізованими лігандами, після чого відбувається ви-
мивання незв'язаних матеріалів і відновлення зв'язаних антитіл через зміну буферних умов, що 
призводить до високого рівня чистоти.  
Афінна хроматографія може очищати біомолекули на основі їх біологічних властивостей, забез-
печуючи високий рівень чистоти понад 95% за один крок. Оптимізуючи різні властивості, такі 
як специфічність, селективність, відтворюваність, хімічний склад кон'югації та економічна ефе-
ктивність цих компонентів, цей метод може бути застосований для великомасштабного очи-
щення антитіл для досягнення бажаного виходу та чистоти продукту. 
Висновки. Афінна хроматографія є ключовим і ефективним методом для очистки mAbs. Цей 
метод дозволяє відділяти цільові антитіла від білкових домішок та інших компонентів середо-
вища, зберігаючи їхню біологічну активність. У сучасних дослідженнях розглядається впрова-
дження інноваційних методик та оптимізація існуючих процесів. 
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